
  determinantes cálculo 
nivel 2   orden superior 
hoja 1 

 
Ejemplo Ayudas 

Calcular el determinante:      

81204

9071

6142

1325

−

−

=A  

Solución: Desarrollando por los elementos de la tercera columna: 

=
−

−
−

−
+−

−
−−=

971

642

125

·12

804

642

125

·0

804

971

125

·1

804

971

642

·3A  

23636·120164·1120·3 −=−+−=  

 

 

 

 

 

 

 
 Nº  Calcular los determinantes de las matrices: Soluc. Comp. 

 1 a) 



















−−
−−

−−−−
−−

4434

3413

3431

0302

 b) 



















−

−−−
−−−−

4243

3304

4245

5332

   

 2 a) 



















−

−−−
−

91425

3241

4422

91425

 b) 

























−
−−−

−−−
−−−−

−
−−−−

411413

425403

151315

304343

223233

454344

 
  

 3 a) 


















−−

−−−
−−

21914105

433241

124422

4391425

 

b) 



























−−−−
−−−−

−−
−−

−−−−
−−−

80112112

531405

020504

80622212

80112112

310211

 

  

 4 a) 



















−
−

−

70811

63012

0967

1043

 b) 























−

−−−

9601211

30706

01420

00321

54321

   

 

 
curso nombre fecha    /    / puntos 
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Desarrollo por adjuntos: 
El valor de un determinante es la su-

ma de los productos de los elementos 
de una línea por sus adjuntos 

Método de Gauss: 
Con una matriz equivalente triangular, 
el determinante es el producto de los 

elementos de la diagonal principal 

También se puede buscar ceros en una 
línea con operaciones elementales y 

desarrollar luego por adjuntos 


